

成立我市首家无偿失物招领中心,经本报报道后引发全国关注,近日他应邀到江西卫视做节目——

洛阳小伙儿,为失物招领“无偿”辩



核心提示

□记者 孟国庆 文/图

11日,洛阳公交集团职工侯江龙结束了江西卫视《深度观察》栏目的节目录制,回到洛阳。侯江龙于2010年成立了我市首家无偿失物招领中心并坚持至今,近日受到江西卫视的邀请前去做节目。



侯江龙(右三)在节目录制现场。

接受江西卫视邀请

昨日上午,记者在侯江龙家中见到他时,他略显疲惫。紧张的节目录制和旅途劳顿让34岁的侯江龙有点儿吃不消。

侯江龙说,4月8日,他接到一个陌生的电话。起初,他以为是寻找遗失物品的,没想到对方说是江西卫视《深度观察》栏目组的工作人员,通过《洛阳晚报》刊登他的电话找到了他,并邀请他参加该

栏目录制一期关于失物招领是否该收费的讨论节目。

后来他了解到:《深度观察》栏目是江西卫视今年力推的新闻评论类新节目,每周二至周六21:15播出。该栏目称选择的是百姓关心的事件、故事,邀请专家、学者、高人气社会名流及相关领域的权威人士,与主持人一起剖析事件原委,透视背后的成因,提炼生活的

智慧。

接到省级卫视的邀请,对侯江龙来说还是第一次。但是牡丹文化节期间工作非常忙,对是否接受邀请他有些犹豫。但公司领导知道这件事后,不仅批准了他的请假,还鼓励他去南昌好好表现。

4月9日,他乘飞机赶到江西南昌。

节目将于近期播出

侯江龙说,节目于4月10日15时开始录制,参加节目录制的还有来自杭州、南昌、重庆等3个城市的4家失物招领中心的负责人,5家失物招领中心中只有洛阳

的是无偿的。

节目录制用时近4个小时。其间,对于失物招领该不该收费,参与节目录制的嘉宾进行了激辩。

11日中午,完成节目录制的

他赶回洛阳,因为12日他还要上夜班。

离开南昌时,该栏目组的工作人员告诉他,节目经过后期制作,会于近期播出。

因《洛阳晚报》的报道引发关注

有人丢了东西不知道去哪儿找,有人捡到东西不知道该还给谁,必须给双方建立一个沟通的平台。基于这一想法,2010年年初,侯江龙决心成立一个无偿失物招领中心。

他把这一想法告诉《洛阳晚报》后,2010年1月27日,《洛阳晚报》以“建立一个失物招领中心如何?”为题对此进行了报道,引发热切市民的关注和支持。同年5月17

日,侯江龙的无偿失物招领中心成立。2010年11月18日,侯江龙又自掏两千多元钱,创建了面向全国“失物招领中心网”,无偿失物招领中心开始面向全国服务。

《洛阳晚报》的报道引发了人们的强烈关注,随后大河网、新华网、凤凰网等媒体也先后对其进行了报道。在无偿失物招领中心坚持运行两年后,受到江西卫视的关注和邀请。

侯江龙说,能到省级卫视做节目,作为一个普通的洛阳人他感到十分自豪。最重要的是:他希望通过这次机会,能让自己建立的人了解、支持,并能给更多的人带来帮助。

目前,他正尝试与洛阳市出租车管理处、市交警支队、市园林局等部门合作,扩大失物招领中心的影响力和运行效率。

她从巴黎慕名来洛看病,还能享受“国际医保”,出院后又游览了龙门石窟、洛阳博物馆等文化景观——

法籍华人约会洛阳 慕名而来满意而归



核心提示

□记者 李砾瑾 见习记者 李思思 实习生 陆怡霏
通讯员 张随山

近日,在洛阳享受了“国际医保”的法籍华人林女士,从河南省洛阳正骨医院(以下简称“正骨医院”)出院后,游览了龙门石窟、洛阳博物馆和洛阳古代艺术博物馆等文化景观,然后高兴地返回巴黎。“在洛阳,既接受了高超的中医治疗,还能和在巴黎一样享受医疗保险,出院后又游览了让人赞不绝口的文化景观,这一趟真值!”林女士说。

饱受病痛折磨多年 她将目光定在了洛阳

林女士祖籍福建,出生于越南的她,20多岁就到法国工作,现就职于卢浮宫博物馆。2005年,她突然出现脚肿现象,膝盖也十分疼痛,随后就在巴黎就医。直到2008年,她被当地医院确诊为骨质疏松症。医生告诉她,患上这种病后,可能今后要一直服药,这让很少看病的她非常担心。

从来没有踏上过中国土地的林女士,2010年第一次回到祖籍福建,住进当地一家医院。在那里,她第一次接受中医治疗。经过治疗,疼痛症状出现缓解,可惜还不

到10天,由于假期用完,她只好返回巴黎工作。

回到法国后没多久,她的身体又开始出现疼痛,可由于当地医生给她开的大多都是止痛药,只能缓解病情。想到在厦门看中医的良好效果,她开始在巴黎寻找中医,但找了很多地方,只找到一位越南的医生。

去年11月,在福建亲戚的帮助下,她打算到洛阳正骨医院治疗。于是,她一边向博物馆申请假期,一边向医院咨询,终于在3月15日入院。

病情缓解,出院后她欣赏了美丽的洛阳

入院后,医院专家为她进行了中药熏洗、仪器治疗以及输液等多种手段治疗,林女士的病情很快转好。“洛阳我很早就听过,有很多值得一看的景观,这次病好后一定要四处走走。”林女士说,她在住院时就有这个打算。

经过治疗,林女士的症状得到缓解,近日已经出院。因为她在卢浮宫工作,所以对博物馆很感兴趣,洛阳又是千年帝都,所以她出

院后游览了龙门石窟、洛阳博物馆和洛阳古代艺术博物馆等文化景观,赞不绝口。

让林女士没有想到的是,正骨医院是河南省唯一一家通过国际医疗卫生机构认证联合委员会(英文简称:JCI)认证的医院,她在这里接受治疗,也同样能够享受法国的医疗保险,这让她又有了意外惊喜。当她满意地离开洛阳时,她用“很值”来形容在洛阳的美好时光。

JCI认证让外籍人士享受到了“国际医保”

据了解,世界上一些国家的医疗保险业有相关规定,如果在其他国家就医,就医医院需要通过JCI认证,才能获得相应的医疗保险。

洛阳正骨医院骨质疏松科主任孔西建说,2010年,洛阳正骨医院通过了JCI评审,成为当时全国中医医疗机构中首家通过认证的医院,目前已经为来自美国、俄罗斯、瑞士、马来西亚等国家的多名外籍人士进行过治疗。

孔西建说,外籍人士回国后,

只需带上医院提供的发票、病历、账单、诊断证明等一些相关材料,其所投保的保险机构会从相关网站核实这所医院是否在JCI认证之列。如果属于认证医院,病人即可获保。

正骨医院质量管理部副主任翟书会说,JCI标准是国际最高等级的医院黄金认证,医院通过JCI认证后,在国外会获得相关保险业、股东等认可,在国内有利于为外籍患者提供医疗服务。